



# Megyei Esély Mozaik

## Tartalom

Esélykártya-nyertes	2
Közérdekű	2
Szolgáltatásaink	2
Változó családi segélyezés	3
Pályázati felhívások	4-5

## Kedves Olvasó!



Ezen hírlevelünkben a szociális segély július 1-jétől történő változási feltételei és alapítványi pályázati felhívások szerepelnek. Reméljük, hogy mind a szociális ellátó rendszerben történő változtatás információs, mind az alapítványi felhívások és az abban pályázható célok segítik intézményünk, intézményi hátterük és a térségben működő civil szervezetek által kitűzött célok hatékonyabb megvalósulását.

Bízunk abban, hogy intézményünk, ill. intézményi hátterük, valamint a területükön működő civil szervezetek eredményesen tudnak pályázni a kijelölt célok megvalósítására.  
Kissné Kollár Eszter *főszerkesztő*

## Változó családi segélyezés

Július 1-jétől változnak a rendszeres szociális segélyezés szabályai. Szemben az eddigi gyakorlattal, az új rendszer figyelembe veszi a család nagyságát is. Ez azt jelenti, hogy a rendszeres szociális segély nem fix összegű lesz, hanem a fogyasztási egység alapján számolt családi jövedelemhatárig egészíti ki a család meglévő jövedelmét. Vagyis a rosszabb helyzetűek magasabb összegű segélyt kapnak, mint a relatíve jobb helyzetűek. *Folytatás a 3. oldalon.*

## Pályázatok

Az Erőforrás Alapítvány – United Way Magyarország nyílt, országos pályázatot hirdet közhasznú és kiemelten közhasznú szervezetek, valamint 16-26 év közötti fiatalok önkéntes, önszervező csoportjai számára. *Részletek a 4. oldalon.*

Az Erőforrás Alapítvány – United Way Magyarország nyílt, országos pályázatot hirdet közhasznú és kiemelten közhasznú szervezetek, valamint 16-26 év közötti fiatalok számára. Bővebben az 5. oldalon olvashatnak.

## Esélykártya-nyertes

A Felsőiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás Kunszentmiklósi kistérségi irodája kapta a 2006. évi április havi nyereményt, a faliképet és tortát a roma és hátrányos helyzetű családok szociális területén nyújtott munkájának elismeréseképpen.

A nyereményeket Aranyi János kistérségi elnök, Szókéné Vörös Rozália kistérségi megbízott, Sebetka Lászlóné munkatársak vették át.



## Közérdekű honlapok és telefonszámok

### **RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat**

6000 Kecskemét, Fecske utca 20.  
Telefon/fax: (76) 415-466; (80) 204-226  
E-mail: revkmet@axelero.hu.  
Intézményvezető: Molnár Ferenc

### **D-pont Diáktanácsadó Szolgálat**

6000 Kecskemét, Széchenyi stny. 2-4. Pf.: 328.  
Tel./fax: 76/475-022  
E-mail: helpi@mail.matav.hu.  
D-Pont tanácsadó: Naske Adrienn

## Esélyházi szolgáltatásaink köréből

*Esélyház vezetői fogadóóra, panasznap: minden héten csütörtökön 13.00-15.00 (részletes szolgáltatási listánk a honlapunkon olvasható).*



### **Pszichológiai tanácsadás:**

előre egyeztetett időpontban.  
Dóra Helga pszichológus:  
76/415-562

### **Jogi tanácsadás:**

előre egyeztetett időpontban.  
Dr. Nagy Éva jogász:  
76/415-562



### **Bács-Kiskun Megyei Esélyegyenlőségi Koordinációs**

**Iroda Kecskeméti Esélyek Háza**

**6000 Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.**

**Tel.: 76/415-562**

**[www.eselyhazkecskemet.hu](http://www.eselyhazkecskemet.hu)**

**E-mail: [iroda@eselyhazkecskemet.hu](mailto:iroda@eselyhazkecskemet.hu)**

**Skype: eselyhaz**

### **Megyei Esély Mozaik**

A BKM Koordinációs Iroda Kecskeméti Esélyek Háza hírlevele

Főszerkesztő: Kissné Kollár Eszter

Szerkesztő: Márkusné Tóth Roberta

Tördelés, layout: dr. Nagy Éva

## Változó családi segélyezés

### Rendszeres szociális segély

2006. július 1-től azoknak az egészségkárosodott, vagy nem foglalkoztatott személyeknek lehet a rendszeres szociális segélyt megállapítani, akiknek a családjában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 90 %-át, (2006-ban 23.220 Ft) és vagyona nincs.

A családi jövedelem számítása során új fogalom, a fogyasztási egység kerül bevezetésre. A fogyasztási egységre vetített jövedelem alapján történik a jogosultság megállapítása, és a segély összegének meghatározásánál is ez kerül figyelembevételre.

Fogyasztási egység: a családtagoknak a családon belüli fogyasztási szerkezetet kifejező arányszáma, ahol

1. az első nagykorú családtag arányszáma 1,0 azzal, hogy a gyermekét egyedülállóként nevelő szülő arányszáma 0,2-vel növekszik;
2. a házas- vagy élettárs arányszáma 0,9;
3. az első és második gyermek arányszáma gyermekenként 0,8;
4. minden további gyermek arányszáma gyermekenként 0,7;
5. a fogyatékos gyermek arányszáma 1,0, azzal, hogy az 1.- 2. alpontok szerinti arányszám további 0,2-vel növekszik, ha a személy fogyatékosági támogatásban részesül.

**Mit jelent a családi segélyezés a gyakorlatban? Hogyan változik a rendszeres szociális segélyre jogosító jövedelemhatár?**

Eddig szociális segélyt annak az egészségkárosodott

személynek lehetett megállapítani, akinek saját, és családja jövedelme nem haladta meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80%-át. A nem foglalkoztatott személy abban az esetben kaphatta az ellátást, ha saját jövedelme nem haladta meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 70 %-át, (18.060 Ft) , és családjának a jövedelme nem érte el a mindenkori nyugdíjminimum illetve 80 %-át . (20.640 Ft)

A július 1-jétől érvényes törvénymódosítás szerint az kaphat rendszeres szociális segélyt, akinek a családjában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelme nem éri el a mindenkori nyugdíjminimum 90 %-át (ez idén 23.220.- Ft).

### Hogyan változik a segély összege?

Változik a segély számításának módja is. Eddig a segély összege nem volt differenciált. Jelenleg az egészségkárosodott személyek az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80 %-t kapják rendszeres szociális segélyként, azaz 20.640 Ft-ot, a nem foglalkoztatott személyek pedig a legkisebb nyugdíj 70 %-át, azaz 18.060 Ft-ot. A segélyezésnél nem számított, hogy valaki a jogosultsági határ közelében van-e vagy annál rosszabb helyzetben.

Júliustól a segély összegét fogyasztási egység alapján számolják ki. Ez azt jelenti, hogy a rendszeres szociális segély nem fix összegű lesz, hanem a családi jövedelemhatárig egészítik ki a család meglévő jövedelmét. Vagyis a rosszabb helyzetűek magasabb összegű segélyt kapnak, mint a relatíve jobb helyzetűek.

(A családi jövedelemhatár összege megegyezik a család fogyasztási egységeihez tartozó arányszámok összegének és az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 90%-ának szorzatával.)

Részletes információk: [www.eselyhazkecskemet.hu](http://www.eselyhazkecskemet.hu)

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## United Way Magyarország

2006 tavaszán meghirdetett pályázati programunk a következő:

A) Szociális program olyan közhasznú és kiemelten közhasznú szervezetek számára, amelyek házi segítségnyújtás keretében idősek, krónikus betegek, fogyatékkal élők, egyedülálló, vagy szociálisan hátrányos helyzetben lévő gyermekes családok számára nyújtanak minőségi szolgáltatást.

A program célja: A szociális program keretében konkrét, házi segítségnyújtás és támogató szolgálat keretében megvalósítandó projekteket támogatunk, amelyek idős, krónikus beteg, vagy fogyatékkal élő egyedülálló, illetve szociálisan hátrányos helyzetben lévő gyermekes családok számára otthonaikban biztosítanak támogatást.

A program célja, hogy a pályázók az igénybe vevő részére önálló életvitelének fenntartásával – szükségleteinek megfelelően – lakásán, lakókörnyezetében életminőséget javító minőségi szolgáltatást nyújtsanak.

B) Szociális program: a civil szociális ellátás minőségi javítását célzó program: lehetőséget nyújt szakemberlétszám-bővítésre olyan közhasznú és kiemelten közhasznú szervezetek számára, amelyek minőségi szolgáltatás keretében a lakosság kielégítetlen egészségügyi, szociális szükségleteit látják el.

A program célja: A program olyan szervezeteket támogat, amelyek a civil szociális ellátáson belül feladataik számának növekedése miatt szükségét látják annak, hogy stábjuk, szakembereik létszámát bővítsék. Ezáltal szakembereik leterheltségét csökkenteni tudják az optimális munkavégzés ér-

dekében. Emellett a program támogat olyan szervezeteket, amelyek eddigi szolgáltatásaikat új, hiánypótló szolgáltatások beindításával kívánják szélesíteni, és az ehhez szükséges szakemberlétszámmal nem rendelkeznek.

### A támogatott programok tevékenységi köre:

A) A szociális programban közhasznú és kiemelten közhasznú szervezetek által nyújtott házi segítségnyújtás az ellátást igénybe vevő részére, fizikai, mentális, szociális szükséglete szerint, saját környezetében, életkorának, élethelyzetének és egészségi állapotának megfelelően, meglévő képességeinek fenntartásával, felhasználásával, fejlesztésével, életvitelét megkönnyítő minőségi szolgáltatásokkal a pályázati kiírásban szereplő feltételek szerint

B) A civil szociális ellátás minőségi javítását célzó program olyan közhasznú és kiemelten közhasznú szervezetekre terjed ki, melyek jelenleg működő szolgáltatásaik színvonalának megőrzése céljából további rész munkaidős vagy teljes állású munkatársat kívánnak alkalmazni, illetve a jelenleg rész munkaidőben alkalmazott szakemberek munkaidőjét teljes munkaidőre váltanák.

A pályázat során a következő végzett szakemberek létszámának bővítését támogatjuk: pszichológus, pszichiáter, mentálhigiénés szakember, gyógypedagógus, gyógytornász, szociális munkás, szociális asszisztens, szociálpedagógus, pályaválasztási tanácsadó, pedagógus, ápoló, ápolónő (gyermek, felnőtt), szociális gondozó.

**A pályázatok postára adásának határideje 2006. június 16.**

Pályázati csomag és további információ kérhető:

Erőforrás Alapítvány – United Way Magyarország, Vörös Éva programvezető

1133 Budapest, Pozsonyi út 54. V/1. Telefon: 320 8110; Fax: 239 9147; E-mail: eva.voros@unitedway.hu

A pályázati csomag letölthető a [www.unitedway.hu](http://www.unitedway.hu) címen az internetről.

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## United Way Magyarország

2006 tavaszán meghirdetett pályázati programjaink

**Egészségügyi program:** olyan közhasznú és kiemelten közhasznú szervezetek számára, amelyek az elsődleges prevenció területén nyújtanak hiánypótló szolgáltatást.

A program célja: Az egészségügyi program keretében olyan megtervezett, szükségleteken alapuló programok támogatunk, amelyek prevenciós tevékenységet látnak el az egészségvédelem, egészségmegőrzés területén. Az általuk nyújtott szolgáltatás civil kezdeményezésen alapuló proaktív szolgáltatás, amely helyi szükségleteket lát el.

A program célja egészségmegőrző, egészségfejlesztő és betegségmegelőző tevékenységének elősegítése, fejlesztése és támogatása. A támogatott programok az elsődleges prevenció területéről kerülnek ki, céljuk a megelőzés.

A célterületen belül prioritást élveznek:

- Az adott térségben ellátatlan célcsoportoknak szóló programok,
- Az életminőség érzékelhető javítását célzó szolgáltatások,
- A preventív, innovatív, kreatív programok és szolgáltatások,
- Az ország elmaradott régióiban, kistérségeiben működő programok.

**Ifjúsági önkéntes program:** önkéntes, önszervező, a helyi közösség érdekében tevékenykedő olyan 16-26 év közötti fiatalok csoportjai számára, amelyeket helyi, regionálisan felmerülő problémák megoldására hoztak létre.

Az Alapítvány fenti programjaitól eltérően ebben a programban **nem feltétel** a pályázat benyújtásának a szervezet közhasznú vagy kiemelten közhasznú státusza.

A program célja: A program egyik kiemelt célja, hogy meghonosítsa, fejlessze, népszerűsítsa a helyi közösség érdekeit szolgáló önkéntes munka gyakorlatát a fiatalok, 16-26 éves korosztály körében. Olyan programokat támogat, amelyek szervezett formában, a fiatalok kezdeményezése alapján, szakmai vezető irányítása mellett (szociális szakember, gyógypedagógus, pedagógus) lehetőséget nyújtanak önkéntes munka végzésére.

A célterületen belül prioritást élveznek:

- Az adott térségben ellátatlan célcsoportoknak szóló programok,
- Az életminőség érzékelhető javítását célzó szolgáltatások,
- A preventív, innovatív, kreatív programok és szolgáltatások,
- Az ország elmaradott régióiban, kistérségeiben működő programok.

Pályázati csomag és további információ kérhető:

Erőforrás Alapítvány – United Way Magyarország, Vörös Éva programvezető

1133 Budapest, Pozsonyi út 54. V/1. Telefon: 320 8110; Fax: 239 9147; E-mail: [eva.voros@unitedway.hu](mailto:eva.voros@unitedway.hu)

A pályázati csomag letölthető a [www.unitedway.hu](http://www.unitedway.hu) címen az internetről.